

惠州市住房和城乡建设局

转发广东省建设工地疫情防控工作专班关于 做好 2021 年“五一”假期全省建设工地 疫情防控工作的通知

各建设工程疫情防控专班成员单位，各县（区）住建局：

现将《广东省建设工地疫情防控工作专班关于做好 2021 年“五一”假期全省建设工地疫情防控工作的通知》转发给你们，请按照文件要求，抓好贯彻落实。

附件：广东省建设工地疫情防控工作专班关于做好 2021 年“五一”假期全省建设工地疫情防控工作的通知



广东省住房和城乡建设厅

粤建质函〔2021〕287号

广东省建设工地疫情防控工作专班关于做好 2021年“五一”假期全省建设 工地疫情防控工作的通知

各地级以上市建设工地疫情防控工作专班：

为持续巩固我省疫情防控成效，保障全省建设工地2021年“五一”假期疫情防控工作形势平稳，按照省新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部的工作部署，结合我省实际，现就做好建设工地疫情防控工作的有关要求通知如下：

一、抓实抓细“五一”假期疫情防控常态化各项工作

各地各主管部门要督促工程建设各方主体在保证安全生产的同时，做到思想不散、要求不降、措施不松：一是督促相关企业严格开展“五一”期间工地出入管理，落实人员休假进出场登记制度，加强工地围闭管理，特别是在人员经常出入的区域设置测温设备，提高测温的效率和准确性。难以施行封闭式管理的线性工程，要指定专人对出勤的参建人员进行健康码验证识别。二是继续督促相关企业做好宿舍、食堂等人员密集场所卫生、通风

消毒工作，坚持人物同防，同时抓实防疫物资储备工作。三是加强新冠肺炎等重点传染病防控和安全出游知识宣传，引导参建人员加强自我防护，提倡人群聚集和密闭场所佩戴口罩，保持勤洗手、用公筷、分餐制等良好习惯。

二、继续加强对中高风险地区来粤参建人员及来粤探亲家属的排查

各地各主管部门要督促施工企业详细掌握“五一”期间中高风险地区来粤人数及其身体健康状况，主动配合当地疫情防控指挥办，结合当地管控政策，根据人员来粤时间及具体情况，分别落实“四个一”健康管理、居家健康监测、居家隔离医学观察等措施。同时密切关注疫情态势，视疫情发展动态调整措施。

三、认真做好应急值守工作

各地各主管部门应根据本地实际和行业特点，制定完善假期疫情防控方案和应急处置预案，切实做好应急处置人员安排、防控物资准备等工作。“五一”期间，各地各主管部门要严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班，强化重点场所、重点人群防控措施落实情况的督促检查，发现问题及时整改、堵塞可能出现的各种漏洞。要加强对各在建项目现场值班值守人员的检查力度。各地如发现疫情应立即按照相关预案方案启动应急响应，并按程序及时上报。

特此通知。



2021年4月22日

公开方式：依申请公开

抄送：覃伟中副省长，杨鹏飞副秘书长。省新冠肺炎防控指挥办综合组、疫情防控组，省建设工地疫情防控工作专班各成员单位。